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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME REALIZADA NO 

DIA 01/04/2025. 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas e trinta minutos, na 

sede da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Avenida Waldomiro Cassiano Santana, n2 

1.102, Centro, Tabapuã/SP, realizou-se, sob a Presidência da Prof.ª Monise Matucci, a Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Educação {CME) para o quadriênio 2021/2024, instituído pela 

Lei Municipal n2 1.503, de 06 de novembro de 1996, e com membros nomeados pelo Decreto nº 
166/2017, de 01 de outubro de 2021. Após a verificação do quórum regimental, a Presidente 

declarou aberta a reunião, cumprimentou os presentes, agradeceu a participação de todos e 

convidou a Senhora Gislaine Silva dos Santos para secretariar os trabalhos. Dando início à pauta, a 

Presidente solicitou à Secretária que procedesse à leitura da ordem do dia: 1- Aprovação da ata da 

reunião anterior; 2- Prêmio de Excelência Educacional; 3- Formação "Alfabetiza Juntos SP"; 4-

Campanha - "Abril Azul". Em seguida, a Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura da 

ata da reunião anterior, a qual foi submetida à apreciação dos presentes. Não havendo 

manifestações ou objeções, a ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência, a Presidente, com 

grande entusiasmo, compartilhou a excelente notícia de que as Escolas Municipais de Ensino 

Fundamental {EMEFs) "Prof. João Baptista Spinola de Melo" e "Monsenhor João Telho" foram 

agraciadas com o Prêmio de Excelência Educacional. Esse reconhecimento foi concedido com base 

nos resultados do Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo {SARESP). A 

cerimônia de premiação ocorreu no Memorial da América Latina, em São Paulo, no dia 25 de 

março, destacando 470 municípios que se sobressaíram no processo de alfabetização. O Prêmio 

Excelência Educacional integra o programa Alfabetiza Juntos SP, que avalia e reconhece redes 

municipais de ensino que atingiram as metas estabelecidas na avaliação do SARESP 2024. Esse 

reconhecimento reflete o compromisso e o esforço contínuo de educadores, gestores e alunos de 

Tabapuã na busca pela excelência no ensino, além de valorizar a alfabetização na fase inicial da vida 

escolar. A premiação reforça o papel essencial das escolas municipais no desenvolvimento 

educacional das crianças. A Presidente também informou aos membros que, a partir de hoje 

{01/04), terão início as formações do programa "Alfabetiza Juntos SP", que integra o Compromisso 

Nacional Criança Alfabetizada (CNCA). As formações serão conduzidas por profissionais do SESI e 

organizadas em três grupos: Gl - Professores de Educação Básica I dos 12 e 22 anos; G2 -

Professores de Educação Básica I do 32 ao 52 ano; e G3 - Gestores (Diretor, Vice-Diretor e 

Coordenador). Essa formação desempenha um papel fundamental no sucesso de programas 

educacionais voltados para a alfabetização infantil, garantindo equidade e qualidade no ensino 

desde os primeiros anos de escolaridade. Para alcançar esse objetivo de forma eficaz, é essencial 

que os profissionais da educação, tanto professores quanto gestores, recebam uma capacitação 

contínua, atualizada e adequada às demandas da educação. Além disso, a interação entre 

professores e gestores é crucial para a criação de uma rede de apoio dentro da escola. Quando bem 
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preparados e alinhados, eles conseguem trabalhar em conjunto para otimizar os processos de 

ensino e aprendizagem, além de fomentar a participação das famílias e da comunidade escolar no 

processo educativo. Por fim, a Presidente comunicou que as Secretarias Municipais de Educação, 

Saúde e Assistência Social promoverão uma série de ações e atividades voltadas para a 

conscientização da comunidade sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA). O mês de abril, 

conhecido como "Abril Azul", é dedicado à Conscientização sobre o Autismo. O objetivo da 

iniciativa é disseminar informações sobre o TEA, promover a inclusão social e proporcionar um 

espaço de diálogo e aprendizado para todos. As atividades incluirão palestras, oficinas e ações 

educativas que buscam sensibilizar a população sobre a importância do respeito à diversidade e do 

apoio às pessoas com autismo. Essa é uma oportunidade de reforçar a necessidade de um 

ambiente mais acolhedor e inclusivo, onde cada indivíduo seja respeitado e valorizado. Não 

havendo manifestações e nada mais a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião. Para constar, eu, Gislaine Silva dos Santos, Secretária, lavrei a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Tabapuã, 

01 de abril de 2025. 


